

河源市总召开六届三次全委会

欧阳培强当选第六届委员会主席

本报讯 (全媒体记者蓝娟 通讯员杨淑娟) 6月27日,河源市总工会召开第六届委员会第三次全体会议,河源市人大常委会副主任欧阳培强以全票当选河源市总工会第六届委员会主席。

会上,欧阳培强表示,将倍加珍惜

机会,绝不辜负广大职工的信任和重托,不辜负组织和领导的期望,与河源市总工会全体班子成员一起,不负重托、不懈努力,忠实履职,开拓进取,努力推动河源市工运事业持续健康发展。

对于今后的工作,欧阳培强表示将坚持在四个方面下功夫:一是坚持勤奋学习,尽快熟悉工会业务;二是坚持求真务实,切实履行自身职责;三是坚持团结协作,切实加强队伍建设;四是坚持廉洁自律,增强拒腐防变能力。

深入开展“两学一做”学习教育

惠州

本报讯 6月30日上午,惠州市劳模协会结合年度工作计划和工作实际开展了“两学一做”学习活动暨“健康伴我行”讲座,120人参加了活动。活动由市委宣传部讲师团团长邱国耀主讲“两学一做”内容,省劳模、市第三人民医院副院长、心血管医学中心主任肖纯作“浅谈心脑血管病的防治”讲座。活动针对性强、内容丰富,受到大家的一致好评。

(冯健有)

阳江

本报讯 近日,阳江市总工会机关及下属单位党员上了一堂生动的党课《论党性修养》。党课利用多媒体的演示,从党性修养的科学内涵和时代特征、新时期加强党性修养的重大意义、新时期党性修养的主要内容、党性修养的途径和方法、如何做人做事做官五方面作了深入的论述和探讨。课堂图文并茂,形式生动,改变了过去只凭一张嘴来讲的单调模式,取得了较好的效果。

(钟小霞)

肇庆德庆县

本报讯 6月28日上午,肇庆市德庆县总工会组织全体党员干部集中开展了“两学一做”专题党课活动。党课以《加强党性修养、提高工会干部综合素质》为题,党员干部深受教育。

(德庆工)

■ 简讯

广州白云区总 举办家政技能培训班

本报讯 6月28日,广州市白云区总工会异地务工人员工作委员会举办了“2016家政综合技能培训班”,培训内容包括育婴师专业理论知识学习和操作技能训练。30名异地务工人员参加了培训。

(白云工)

江门新会区 举办技术“大比武”

本报讯 6月29日,江门市新会区第四届职工技术竞赛运动会“古兜赛区”比赛拉开帷幕。本次比赛设中式铺床、中餐摆台、水上救生技能、消防安全技能、收银操作技能、导游讲解、计算机操作等项目,于6月至8月分阶段进行。活动当天还在水世界开展了水上救援演练。

(梁伟权)

汕头市职工义工协会 走进困难家庭

本报讯 7月3日,汕头市职工义工协会、关爱义工协会组织义工分成2个探访小组上门对7户生病困难家庭进行探访,送去价值800元的生活物资和8000元医疗帮扶款。

(吴斯娜)

献礼“七一”

中山市总 走访慰问困难老党员

本报讯 6月28日上午,中山市人大常委会副主任、市总工会主席黄永林一行12人,到驻点联系的三角镇蟠龙村走访慰问老党员、困难党员和困难群众,并为他们送上慰问金,送去组织的关怀和温暖。

(许接英 罗俊斌)

肇庆市总 深入封开渔涝镇慰问

本报讯 6月29日上午,肇庆市人

大常委会副主任、市总工会主席温桂安一行,深入扶贫挂点村封开渔涝镇,开展“七一”慰问活动和精准扶贫工作,为贫困村的贫困户代表赠送慰问金。

(周昊 赵建华)

阳春市总 开展“红色之旅”活动

本报讯 6月28日上午,阳春市总工会党组织开展了一场“红色之旅”活动,全体党员参观了中共阳春县地方组织联络站旧址永生堂和李惟扬故居,随后到岗美华侨农场慰问了5位困难老党

员并送上慰问金。

(赖婉莹)

英德市总 举办主题活动

本报讯 7月1日,英德市总工会、横石塘镇龙新村联合开展庆祝建党95周年暨“两学一做”学习教育主题活动,英德市总工会全体在职党员、部分离退休党员、机关工会会员及龙新村困难党员、党总支党员共26人参加活动。市总工会向困难党员送上了节日祝福和慰问金。全体参会人员参加了党章知识有奖问答比赛。

(曾容娇 李鹏)



汕头市总 慰问建筑工人

本报讯 6月30日,汕头市总工会、金平区总工会联合南华建筑,在建设项目施工现场举行“2016工会普法在行动”法律咨询、送清凉活动。汕头市人大常委会副主任、市总工会主席王扬泽一行来到项目施工现场,关怀和了解施工人员的工作生活情况,将清凉饮料以及法律书籍送到他们手中,对他们付出的辛勤劳动表示感谢和慰问。活动现场还设置了“爱心义诊”和“法律咨询”点。

(徐晶晶 吴斯娜)



■ 活动现场设“爱心义诊”

单位供图

韶钢工会“送清凉” 覆盖所有岗位员工

本报讯 近日,韶钢工会开展夏季“送清凉”慰问活动,为基层单位发放“爱心箱”药品8168件,送清凉饮料14200箱,覆盖了全公司所有岗位员工。下一步韶钢工会将根据高温一线员工的个性化需求,为基层单位高温岗位员工采购相应凉茶和饮品,进一步做实为一线员工“送清凉”工作。

(张浪)

中建钢构海花岛项目 向职工送“冷饮”

本报讯 6月28日,中建钢构华南大区海花岛项目开展“夏季送清凉”慰问活动,向在高温下施工现场工作的一线劳务人员免费发放清凉慰问品。为确保现场施工劳务人员饮水健康,中建钢构海花岛项目部为劳务工人购置冷饮机一台,不间断提供凉开水、凉茶、冷饮,这一举措受到项目部一线工人的欢迎。

(黄细英 杨显琴 梁巍)

深圳龙岗街道工会 关爱户外作业工人

本报讯 近日,深圳龙岗街道总工会会同市政服务中心、农林水管理中心、民兵应急消防分队开展“关爱职工、夏季送清凉”活动,为全街道的环卫工人、农林水户外工人、民兵应急消防队员共1480名送去了价值近4万元的消暑用品。

(林伟华)

江门新会区 4.5 万名职工参加“三保”

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯员吴颢远) 记者日前从江门市新会区总工会了解到,该区现有44472名职工参加了“三个职工互助保障计划”(简称“三保”),已发放保障金400多万元,帮助了530多名患病职工。

今年,区总工会以扩大“二次医保”为

重点,努力扩大“三保”的覆盖面。区总原计划发动1万名职工参加“住院二次医保”,并制订了优惠方案,由省、市、区三级工会拨款补贴购买“住院二次医保”的企业,在普惠的基础上,重点向依法足额上缴工会经费企业和困难企业倾斜。对劳动密集型

困难企业、新参保人数达企业总人数80%以上,且人数达100人以上,区总工会每份补贴75元,续保的每份补贴50元;一般参保企业,人数100人以下的,每份补贴40元。据统计,截至今年6月份,参加“住院二次医保”人数达13000多人。